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 ATA DA 114ª (CENTÉSIMA QUARTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 30 

(TRINTA) DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DE 2022, NO PAÇO 06 

(SEIS) DE MARÇO, O PRESIDENTE, VEREADOR DEMIR PEIXOTO 

ABRE A PRESENTE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DESTINADA PARA 

A ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA, BIÊNIO 2023-2024 E REGISTRA A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, 

RAFAEL LACERDA, RAPHAEL PESSOA, ROMUALDO BEZERRA, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, CRISTIANO, JEORGENES CASTRO, JÚLIO 

CÉSAR, PAULINHO VON PAUMGARTTEN, SILVANA MACIEL, 

IVONALDO LIMA, ROBÉRIO SANTOS, MANOEL CORREIA, ALINE DO 

HOSPITAL, LEO SALES E PEDRO RODRIGUES. O PRESIDENTE 

INFORMA QUE, NOS TERMOS DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO 

PUBLICADO E AFIXADO NO 28 DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANO, 

SERÁ REALIZADA A ELEIÇÃO PARA ESCOLHA DA MESA DIRETORA 

DA CÂMARA DE MARACANAÚ, BIÊNIO 2023-2024, SENDO O 

PROCEDIMENTO DE ELEIÇÃO DISCIPLINADO PELO REGIMENTO 

INTERNO, COM VOTAÇÃO ABERTA E NOMINAL. O PRESIDENTE 

INFORMA QUE, AO FINAL DO PRAZO PREVISTO NO ARTIGO 25, § 1º 

DA LEI ORGÂNICA DE MARACANAÚ, FOI HOMOLOGADA SOMENTE 

UMA CHAPA, POSSUINDO ESTA CHAPA ÚNICA A SEGUINTE 

COMPOSIÇÃO: PRESIDENTE: PAULO CÉSAR OLIVEIRA VON 

PAUMGARTTEN; 1º VICE-PRESIDENTE: JOSÉ VALDEMI GOMES 

PEIXOTO ; 2º VICE-PRESIDENTE: RAFAEL CAVALCANTE LACERDA; 
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1º SECRETÁRIA: FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA; 2ª 

SECRETÁRIA: MARIA ROCHA ABREU; 3º SECRETÁRIO: ANTÔNIO 

DA SILVA MORAES; 1º SUPLENTE: ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA E 

2ª SUPLENTE: SILVANA MARIA ALVES MACIEL. ANTES DE INCIAR A 

VOTAÇÃO, PELA ORDEM, O VEREADOR PEDRO RODRIGUES 

SAÚDA O SUPLENTE DE VEREADOR PASTOR NETO E O 

VEREADOOR JÚLIO CÉSAR TAMBÉM SAÚDA O EX VEREADOR E 

SUPLENTE PASTOR NETO E AGRADECE O VEREADOR ANDERSON 

SOUSA- ANDERSON ET, QUE O SUBSTITUIU NO PERÍODO DE SUA 

LICENÇA.  INICIANDO O PROCESSO DE VOTAÇÃO, O PRESIDENTE 

SOLICITA À 1ª SECRETÁRIA, VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, 

QUE FAÇA A CONVOCAÇÃO NOMINAL DE CADA VEREADOR, PARA 

QUE O MESMO MANIFESTE SEU VOTO. O VER. INSPETOR 

MORAES VOTA A FAVOR DA CHAPA ÚNICA. O VER. CARLOS 

ALBERTO NÃO SE ENCONTRA NO MOMENTO DE SUA 

CONVOCAÇÃO.  O VER. CRISTIANO VOTA A FAVOR DA CHAPA 

ÚNICA. O VER. IVONALDO LIMA VOTA A FAVOR DA CHAPA ÚNICA. 

O VER. JEORGENES CASTRO VOTA A FAVOR DA CHAPA ÚNICA. O 

VER. PATRIARCA NETO VOTA NA CHAPA ÚNICA; O VER. DEMIR 

PEIXOTO TAMBÉM VOTA A FAVOR DA CHAPA ÚNICA. O VER. 

JOSUÉ MARTINS FERREIRA VOTA PELA CHAPA ÚNICA. O VER. 

JÚLIO CÉSAR VOTA NA CHAPA ÚNICA. O VER. LEO SALES VOTA 

NA CHAPA ÚNICA. O VEREADOR LUCINILDO NÃO SE ENCONTRA 

NA SESSÃO. O VER. MANOEL CORREIA VOTA SIM PARA A 

ESCOLHA DA CHAPA ÚNICA. A VER. MARIA ROCHA ABREU VOTA A 
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FAVOR DA CHAPA ÚNICA. O VER. PAULO CÉSAR VON 

PAUMGARTTEN VOTA A FAVOR DA CHAPA ÚNICA. O VER. PEDRO 

RODRIGUES VOTA NA ÚNICA CHAPA. O VER. RAFAEL LACERDA 

VOTA NA CHAPA ÚNICA. O VER. RAIMUNDO NONATO – IRMÃO 

RAIMUNDINHO MANIFESTA VOTO NA CHAPA ÚNICA. O VER. 

RAPHAEL PESSOA VOTA NA CHAPA ÚNICA. O VER. ROBÉRIO 

SANTOS VOTA A FAVOR DA CHAPA ÚNICA. O VER. ROMUALDO 

VOTA NA CHAPA ÚNICA. A VER. SILVANA MACIEL MANFESTA 

VOTO NA CHAPA ÚNICA. O PRESIDENTE, DEMIR PEIXOTO, ABRE 

ESPAÇO PARA QUE O VER. CARLOS ALBERTO MANIFESTE SEU 

VOTO. O VER. CARLOS ALBERTO MANIFESTA SEU VOTO A FAVOR 

DA CHAPA ÚNICA. O PRESIDENTE ANUNCIA A CHAPA ÚNICA 

COMO A ELEITA PARA O BIÊNIO 2023-2024, INFORMANDO QUE A 

MESA ELEITA SERÁ EMPOSSADA AUTOMATICAMENTE EM 1º DE 

JANEIRO DE 2023. EM SEGUIDA ABRE ESPAÇO PARA 

MANIFESTAÇÃO DO PRESIDENTE ELEITO, VEREADOR PAULINHO 

VON PAUMGARTTEN, QUE SOBE À TRIBUNA E FAZ SEU DISCURSO 

DE AGRADECIMENTO, SE COMPROMENTE A CUMPRIR 

DIGNAMENTE SEU MANDATO. SEM MAIS NADA A TRATAR, A 

SESSÃO FOI ENCERRADA, SENDO LAVRADA A PRESENTE ATA.  


